## 耶羅波安的罪 一四

# 金牛犢的事奉原則

讀 經:王上十二:26-33

陌在罪裡。 明在罪裡。 東小維維養養用羅波安的罪。我們上次講到耶羅 所在罪裡。 明在罪裡。 一個人不能成為一個宗教,他必須有其 一個人不能成為一個宗教,他必須有其 一個人不能成為一個宗教,他必須有其 一個人不能成為一個宗教。但是如果光 是定罪他的動機,好像對於整個宗教制度的事奉交 是定罪他的動機,好像對於整個宗教制度的事奉交 是定罪他的動機,好像對於整個宗教制度的事產 是定罪他的動機,好像對於整個宗教制度的事產 是如果光 也的系統,然後用這事奉的體系來支持他做成這件 他的系統,然後用這事奉的體系來支持他做成這件 他的系統,然後用這事奉的體系來支持他做成這件 也的所有的「事奉」,表面上是 一個在罪裡。

的名字,但是實質上神已經改變了。至少我們看見在他所設立的宗教裡, 維持了以耶和華為真神

經被他完全改變過來了: 所有在舊約中間,神 神已知的格示和過去的帶領已

教系統、宗教制度發展出來了。的宗教總有吸引人的地方。)耶羅波安把整個的宗的宗教總有吸引人的地方;才會讓他取代了真神。(任何他們不去耶路撒冷,而就近在但和伯特利敬拜、這他們不去耶路撒冷,而就近在但和伯特利敬拜、這

## 三樣錯事

(31-32節) 的凡民立爲祭司、耶羅波安定八 「耶羅波安在邱壇那裡建殿 月, 十將 一人

裡真的有事奉神的工作。示範作用,在伯特利獻祭 事奉神的工作。 從外觀看也很熱鬧,在伯特利獻祭、燒香,所以就好、到但那裡去敬拜牛犢。他又自己了以後, 就吸引了更多無知的以色

-13-

,一還, 也股有他 他 可以吸引 一們 都有吸引人的地方,可以做得很成功的一次引人的力量。 舉歌人 個慶典!這就是我们也能聚一大堆人來 我來 辨 , . ,我若要例舉的話就不。所有在基督教裡出來辦這些活動不一定須要 《説的,:
「事奉. 在宗神 一定須小教活動 

壇 是

、在跟邱 我壇現 們 那 在 今天的祖建殿 言歸正 的事奉又有什麼問題,去了 傳 去那裡建殿有什定細說一下,到底是 關係 : 麼問 (為 什 題麼

特好。橡何邱 他們看見邱壇,神看見亂堆!最早的時候,們,好像「田間犁溝中的亂堆。」(何十二別指出北國以色列拜牛犢的問題。)但是、高大的樹;他們就在樹下獻祭燒香。(何西高大的樹;他們就在樹下獻祭燒香、因爲樹影西阿書裡告訴我們:他們「在各山頂、各高壇;邱壇實在講起來就是一個土堆,或者高壇;邱瓊安知道在舊約歷史中邱壇的發展。什大家要知道在舊約歷史中邱壇的發展。什 高 一樹西壇 麼回事 呢 邱 • 西 出 影 高 高什 

> 的 們居 一 告訴 沒你有們 一定 所 他 出 M、在那裡獻祭。 定要到神所選擇的地方, \$ 他們説神一定會證明是那神 現 迎南 命 立時 方 裡 名 他 候 字 ۰ , ,摩 當那 為 的

你西時裡時摩

羅在那裡敬拜神。間以色列人並非不須要敬拜神、他建造聖殿。中間差不多經過了五、大家知道以色列的歷史:他們 大 們把 一。 迦南 會年 幕 , 設在這 之後 示期到

支不心人列派分。孩人 人 (子加起來就)(在曠野裡的 開 他 弟 加 兄 在起 姐 · 會野裡 外就算一 外就算一 進 、迦南 2亩世 中會 亂 百廿 ,裡 宫,因此他們事奉是有中心中心,利未人圍繞他們,十曾亂跑的,他們是團聚在一日廿萬,但是他們有聚集的日世萬, 但是他們有聚集的日對萬,個實質的問題:當以裡有一個實質的問題:當以 之後因 太 大, ·情况要给 心情况要参 心,他們事奉· 心學 心學 變 在 了 • 十一的連以二起中婦色 固 心十一的 裡然點

, 而必須挖井 散得多了 不再靠隨著他 非隨著他們的實`。 而且他們了 靈磐石湧出活水不再是靠天上的 來嗎

定到散人在世們民派是 他們 分 了 地仍 的 , 就須 神應許 **机是為了耕種,一次要耕種,連瑪&** 迦南 地 伯當不同。弟兄知為拿西,以法蓮弘為拿西,以法蓮弘 如果你説 做的有 

祭 基始 去, | 啓示還不 因記為得 一點的地方去獻祭啓示還不清楚時, 嗎? 遍 那 門 有 極剛 ,神 大就 猶 的 的邱的 這 太會 印壇。从人在各地市场上的時候 壇時 處要示在 壇的 知他 道到開獻羅

> 别已有接意時香是出經建納這候、基 出來 )經 格 會幕還 殿的 在 遍 個 , (多我 一。原一那那 則直 裡求問 就個 在示 , 裡 詩132 到 有 , ٥ 後來以解 這是立他名的居所然後他們才知道耶路 來說,羅門 個很 耶和 13-14) 大的 才, 邱得 華 也知道約 神格示學物學的事 邱壇 奉為止 了大 只 能 記就到那裡 要冷衛在那 , ( 那神 大個時 計 這 大 個說八衛自 [地方分神] (地方分,但

奉的事無找在時候 奉知到 才 旨 , 國 ī.意敬 , 歌拜,神並不是 還不明白的? 時就 候, 清楚 每件事? , 連教 7們還 無等孩子。神在心打 到了 著 王  $\overline{\phantom{a}}$ 個許到所 也不事神的眛,還安時

的祭壇之後,這個祭壇就成了事奉的中心。。這是很簡單的道理。所以當猶太人有了耶路撒冷可愛,但是等他懂事了再去打壞東西就不被允許了 祭壇之後,

## 與十字架

撒冷的祭壇才能被接納的原因。被允許的。這就是所以邱壇不被接納,我們另外再立別的根基做為得救的根源被神所允許的。耶穌基督救贖的啓示已始,所以在這個根基之外,你要另立根始,所以在這個根基之外,你要另立根 為祭壇所預表的意義就是十字架,一個,但是,弟兄姐妹,你這樣一 實在神並不在乎那個地方 耶穌基督救贖的啓示已經顯明 或為什 想就 那是説到 记根基是 ,源 明白 而只 麼祭 是 有絶 絶同 耶 耶對不 開基 因有

復立的 祭時 就今天基督徒的眼光來講,教會歷史中許壇。為什麼;就預表來説,十字架的真理候,第一件事情就是在原有的根基上面重弟兄姐妹們,以色列人敗亡以後,再復興 的意思太多而 勺烹慧了一个大基督徒的眼光來講, ,把神的啓示完全攔阻了。所以到太多而使神的旨意暗眛不明。 人的督徒的眼光对言 到多次的事次恢建歸 到

> 息,就是十字架的信息。基。我們只有一個根基還十字架的信息。 神兒女狗人跟上車。唱完詩歌許多十字架、十字架,永是我 Roberts帶進了大復興 基在於十字架 一次威尼斯的復興是在一九零四年 一定很好 是耶穌基督 唱完詩歌許多人大 知 了富息。只有一位為4有一個根基還是老的根基,尽。神兒女復興的原具, 道 我 曾 經有過大復興的啊到威尼斯去讀書, o 条壇的意義説到今天真理的根息。只有一位為我們釘十字架基還是老的根基,只有一個信女復興的原因常是因為重立根許多人在野地聚集,他就傳講是我的誇耀。一路唱,一路有。他的聚會常從唱詩歌開始:。在那裡 Evan在一九零四年, 在那裡 Evan 他們說 .是的, 最 威 近 尼

## 字架的真理

要的信息,呼翻譯的信息, 的精神呢?有· 服務的精神。 務呢 從史料裡我們 ?絕對不祇,神呢?有! 弟兄姐妹 呼召神的兒女回到十字架,就叫「回到十字架吧!我們找到,他剛剛開始起 弟兄姐妹, 麼叫作十字架? 今天有許多人把十 如 但是 此 大家知 十字 + 架是不 字架裡有沒 道 足我做倪 -字架變成7十字架的 起來事奉 是就 。在那是是 等於 有犧牲服 在那 一道 種懶

的發達 理想世界、 時候了 訴 現在我 人們說: 我們已經到真理被傳錯了。新派 大同世界 没們用教育就 從前民智未開 可開 可以改變人,叫人達到無的時候,我們需要神知達了人類理智文明最似(自由派)的福音進

時期已經來7時期已經來7時期已經來7時,人不得養,可以達一人不得 裡所 更 康 心,只要我們服膺於這個對眾德所説的名言。從今以然「人類已經成熟了。」這 謂 以達到這四 以達到這四 以達到這四 以達到這四 人知道自己日 。從啓蒙運動後不過一百年,以、理智可以,理性的世界、脫離罪、人也不能勝過自己的基督教一再説人有罪,除非职這個地步。基督教受了影響, 大戰已經 字架的真理。 其實就是 從今以後世界 已是不 教訓 雖然 人文主義 行的 現在, 然人應當 界大同人格蒙運 , 人類因 有人 應當盡量往 有人再相信-格蒙運動-我進到教會! 除非耶穌 不再是 [理智 · . 

# 物質主義與唯物主義

然而理性主義並沒有完全瓦解 代之而起的

> 世界,也不一定相信義並不是這樣,而是 只有物質的一面而沒有精神的那一面。但是樣呢?唯物主義是什麼?唯物主義是說每一,就問我:「物質主義」和「唯物主義」一,有一位姊妹為了要對中國大陸來的學者傳許許多多學説。有一天我在遠東廣播公司預 不都可以得著 而是更相信 而是説 ۰, 只 1,除了 要有了物質 這一生的 >物質條件以後,其做>物質以外沒有其他的一生的目標追求都在物 學者傳説 但是物質主 · 一 樣 事: 的 物 的世質

讀經會變成這樣 其實是不知不覺受批

接著斯判批學的 恩 加 吧入! 中 許 多 解釋他 並 話 的 人以為 話語 ·沒 , 聖經是神的啓示·所謂批判學,就是 (有被福) 所 , 他成了基督徒 神不 有 音 少了的話 明白 花 語 的 , , , 基督徒,其實沒有得救。,來了一個不講十字架的。新派的信仰傳到中國以語本身所解釋的,我們芸語本學所解釋。 各人挖空心思細 但说是人 向弟兄説 用各種的 思卻 理性態度 的以若 ٥ 字他救後能不的來

## 回到十字架

的兒子也做傳道人。)他説:「我已經受過十字架的兒子也做傳道人。)他説:「我已經受過十字架的兒子宗裡,打開大門,你進去以後,就不再需要十字架,打開大門,你進去以後,就不再需要十字架了的,如說:"我們我恩的根基,只是這個十字架是明白十字架是我們救恩的根基,只是這個十字架是明白十字架是我們救恩的根基,只是這個十字架是明白十字架是我們救恩的根基,只是這個十字架是明白十字架是我們救恩的根基,只是這個十字架是明白十字架是我們對於一個自己說是蒙神呼召不過,但是福音派的教會佔大多數,這是一個可喜的現會人。)他說:「我已經受過十字架了。我們別人,我們

**埋!** ,我兒子不需要受十字架了。 」天下竟有這樣的真

以也 · 我們 了嗎 個 宗教系統來滿足自己 字架了 個 都 , ? 個人都以自己為中心,那一個人肯,但那是附帶的,神最愛我了,你?「我最重要」因為神愛我。神岡都覺得:我自己最重要,因為神愛 進了教 雖 然叫 如 是不是 神固 八肯捨己呢。 1然也愛 但是每 一命最 ۰ 面 你 ? ? 你聽 一要 一個 所, 懂 緊

字架叫我們軟弱、十字架叫我們痛苦。弟兄姐妹們大學生命」(太十七:33)我們竟自不肯!主的意思是生命」(太十七:33)我們竟自不肯!主的意思是生命」(太十七:33)我們竟自不肯!主的意思是我們背起自己的十字架來跟隨祂。主説:「凡想要我們背起自己的十字架來跟隨祂。主說:「凡想要我們背起自己的十字架來跟隨祂。主說:「凡想要我們背起自己的十字架來跟隨祂。主說:「凡想要我們背起自己為中心的結果就把十字架的真理改了,以自己為中心的結果就把十字架的真理改了,

,我們才可以得勝。 做;不!只有當基督的十字架治死我的肉體的時候,我不是説有痛苦就好;也不是説忍受痛苦就是得

字以為更架自自加 自己最對 !!。己 看不 弟兄姐妹們 !)從耶羅波安開始。這也要作為我。弟兄姐妹們,另立根基的事奉(其已的主意和意見是出於神的啓示,卻已最對,誰都是以自己為事奉的中心 見了 , 們缺少屬靈成熟的榜樣這些真理今天在教會裡 的榜 為我們今1 心。 , , 誰誰 不 日新得都即見,

## 耶羅波安的建殿

殿中 弟的别? 兄:表殿 中。聖經裡講得很清楚,也不過是藉著聖殿上所羅門已經説清楚了;神並不住在人手所裡面只有一位住著的,是誰;神住在殿裡面的祭司呀;錯了,祭司是住在聖殿的偏房中兄姐妹們,住在其中的人是誰啊?是不是指: 你指著殿起誓,就是指著住在其中的人起表明神同在的範圍。講得更清楚一點,就是 説 耶羅波安在有邱壇的地方建殿 明什 麼 意思 ? 聖經裡從舊 到 點新 約 聖手面房 是人就,麼指起是 殿要 中 的造。。 舊誓 說特殿

## 神的同在

正真得自己可以安慰。怎麼樣證明神 的同在,有一首詩歌是這樣唱的:「進 的同在,有一首詩歌是這樣唱的:「進 的同在,有一首詩歌是這樣唱的:「進 時,但是,是不是唱了幾遍詩歌,神的 定道書歌真的幫助了很多人,我不是説 這首詩歌真的幫助了很多人,我不是說 這首詩歌真的幫助了很多人,我不是特別挑 一定進來了嗎!對不起,我不是特別挑 一定進來了嗎!對不起,我不是特別挑 一定進來了嗎!對不起,我不是特別挑 一定進來了嗎!對不起,我不是特別挑 一定進來了嗎!對不起,我不是特別挑 有神同在,人 當有神同 在卻 歌會裡有沒誠實的問 沒 有們 , , 就 今 造 天 川田神門では、日本語の一世間である。 出許 出許多 明神 的同 説挑樣進人 神同 ; 安所 不在 詩剔 唱 λ 只 沒 在建 的造 見的 有 證殿

我們不敢面對這些,所以每次聚會時,唱詩歌就「我們知道許多的原因神不與我們同在, 可是,

這是極 摀同神消這伏 住 在 能 除裡 地 信 神明 1呢?司 一有切神 敬 的 説 拜人話 話 拒的 神説 , 計一一起擁上前去把司提反打可提反講道時,充滿神的同機會對我們說話。不然,加把絕神同在的原因,我們應的同在,才算真的有神的同的同在,才算真的有神的同 到 子但 會 神真是在你們 們絕對不是這樣軟弱的光景。子。然而,今天神的兒女若真的保但人把司提反用石頭打死了。當然起擁上前去把司提反打死,神能藉反講道時,充滿神的同在,但是眾對我們說話。不然,如何能證明祕對我們說話 工的 中 , 看 見 據可 神 ,以 中間了 在哥講 你 道 3 打同如應 同 中 前 0 當 在要 間 書 同 • ㅁ니 裡 , ,同 人必要在 那必

## 神同在的經歷

但是你問他神同在是什麼樣子,他講不出來,問他聚會是急迫需要神的同在,這還算是好的基督徒;如同在帶來的啊!他自己不能保守神的同在,他來來聚會,希望得著神的同在回去,他沒有本事把神現很多的時候,神的兒女在家裡熬不過了才禮拜天現很多的時候,神的兒女在家裡熬不過了才禮拜天前以為來到教會的弟兄姐妹們個個充滿了神的同在戰人,與

證的只過問,。同是這的什 在説教 急麼 了叫 不是口頭上 在我多年事 人 神同 (。弟兄姐妹,他説:哎呀! 上事一奉 句話的 我不是責備神 不要管那麼多 經 , 驗中 神 的 同 , 在 我 自 的 オ 有他 兒吧在? 的 我 被 , , 見神我見你

色列人順服。 即個懼怕叫他從神的同在中出來説話的時候,使以卻不知道,以色列人看見摩西臉上有光,就懼怕,神同在的結果叫他下山的時候臉上發光,摩西自己暗,好像當年摩西上西乃山禱告時所經歷的。但是暗,好像當年摩西上西乃山禱告時所經歷的。但是暗,好像當年摩西上西乃山禱告時所經歷的。有時舊約裡最清楚的見證是與神同在的煙雲。有時

## 代表與代替

替但為姐 和是我妹 們們 姐督 面 代表不一樣,什麼叫4件,弟兄姐妹們!還有一們捨命,這我們已經知們, 耶穌基督來到地-約 , , ,耶穌基督來到地上做人的一,耶穌基督是充滿神同在的一約裡面更好。新約説,神的終 - 麼叫代替?(d) - 還有一個原則 - 已經知道了 他則 , 他代替我,他不知:他是代表的一個重要目的 \_\_\_\_ 榮 個 耀 明證在 , 死。們的弟穌 我代。是兄基

我們決定的。 我們決定的。 在特利跟但沒有神的同在,是神自己決定的,不是的兒女都很開心啊!但是,耶路撒冷有神的同在,易了。如果今天事奉主的人每個人都這樣宣告,神

不小心干犯神的同在。

尤有甚者,祭司如果不按照神的原則事奉,馬門與在神的面前。你知道大祭司衣服上要有鈴噹上倒斃在神的面前。你知道大祭司衣服上要有鈴噹上倒斃在神的面前。你知道大祭司衣服上要有鈴噹上倒斃在神的面前。你知道大祭司衣服上要有鈴噹上倒斃在神的面前。你知道大祭司衣服上要有鈴噹不小心干犯神的同在。

# 神的憐憫、恩待

一個!神憐憫啊!但是主也叫我們知道,為什麼不憫一個都沒死啊!我想該死的很多,我就是其中的弟兄姐妹們,今天我們事奉主的人,蒙神的憐

因為他代表我們活在神的面前。 祝不用死。什麼叫代表,他替我活,我就可以活

實質。 上充滿了 ,實際的 二; 另一什那 面我們靠著耶穌基督的寶血,麼重要性呢?和神的同在有什麼弟兄姐妹們,「代表」這方 的歷今 向在。什麼時候我們E在祂裡面,我們才有機以有神的同在,那是EN。他有神的同在,那是EN。 叶勺司:大為你打開了一條道各大為你打開了一條道樣的,其實難也就難在這樣的 不在 候我們因為信住在基督职们才有機會得著神的同女,那是因為我們在基督职內在,他的名字叫以馬內在在神的面前,我們也然 '的,神 《兩句口》 條道路 有方 的 在 我們 麼關係以面的真 宣告 同 但 0 這 求主的 是個人主觀 呢 理和 ۰ 真 不是 今 經 個身的錯太耶在耶內能遮

# 耶羅波安的「神的同在」

旳殿。你們在這裡面,就有神的同在。這句話太容殿。明明神不會與他同在,他卻宣告,這是耶和華耶羅波安把神的同在改變了。他説:這是神的

因巧愈點刻頭你一的死 為的來,壞,。主憐, 我小愈還 了要主啊惯因 們東小可,雕啊 ! , 為 離 ,以只刻!是我死 沒再好一求你們了 本什雕切樣你憐會就 麼刻掉好改憫 的應可 。,東變我敗能 恩該用我 這西我。 、、學 是 我 習 。大 覺 份 一 — 了 你們、 器, 得不個我 恩 皿神這要大們待錯能 的還塊了器本我誤改 ,拿木。皿來,、變 愈來頭剩,好讓我了 來雕愈 下忽像我 愈刻來木然一還 學我 小一愈頭一塊能 會們 了點小小下大事説蒙 , 精、一, 木奉:神

### 耶 波 安 的一

! 壇事聽弟好手們我 只那奉啊兄了 禱同們 要裡 主 ! 姐 告在傳弟 要你不傳講十字架的信息,都容易裡建殿真是容易得很啊!宗教的工主需要受什麼訓練呀?耶羅波安在!我也愛聽啊!我坐在底下聽多舒姐妹都很優秀,都是蒙主所愛的。告,求主耶穌祝福他、祝福他、祝在、同在、同在,有什麼難啊!給傳講虛假的信息,那有什麼難呢?弟兄姐妹們,這是我們真實的光景 , 容易 工在舒。! 祝 給 ? 景 啊作這服這我福每說 , 多裡啊些們他 一,今 ! 但容,!插每:個神天 這啊邱樣好個就按你果

> 的人神句 原 是同 話 不同的 會 忘 長 , ,標 進 ; , , 會就 他有 才 是他益 : 所處 但許奉長人長一有 進是進教 的算 會道什 個 份 他 说 消 可造 除以 一忘怎 切記麼 神, 同有攔 在些阻這夠

他 他 理 主不能都的 管業 理管 給能把來人學理我因為在我的神 1、今天 1、今天 1、今天 1、今天 1、今天 **(**傳給人 但他不 **(**) 因為 , 地。天事也些能 步 四人是以消除 四人是以消除 四人是以消除 四人是以消除 一切不是以消除 一切不是以消除 一切不是以消除 一切不是以消除 一切 ,能 他把 不神 能的 理 有 全 樣 阻 對 把同 生在 命带法的天,不。 的來啊大事是懂 道,!經奉把企

事到來不 凡沒 民有立的耶 神擴就該教 認罪 百姓 自 ? 應應 該 當 更變本加厲了。將裡,神的同在是虛! ! 埋長 讓教會 應 讓 L,因為他們T 而是耶羅波· 1擴充 到教 形那不屬利· 這不能分辨点 不能分辨点 不能分辨点 不能分辨点 未字 真 認我 。你 假這 人架 所罪們 的是 。件得起應

結分前走是的,事們 就出 是凡民事我 是是全民事 是要先把的 是要先把的 是要先把的 是要先把的 是要先把的 是要先把的 是來 事奉,一把自己 不是肉別,今屬 真要 不 有 ۰ 事私。,求命凡; 邪你個事沾都需」, 情沒人奉染是要並因 來有事,世分 全非為 事把奉教俗别民 奉自主會的為事凡天 , 已之要就聖奉民我

### 分 別 為 聖的 祭

心進無牛外逐 啊入之犢邦耶 ! 教神、人和大 很擺上,你不要的祭子,你不要的祭子,你不要的祭子,你不要的祭子,你不是你 啊多。綿爲司代 ,啊的出無未節 人嗎?你 又!辦來論 肯這法、何 拿位。就人 出弟一可牽不們 來兄拿以一足不 啊很禮做隻照是 ! 熱物虛公著驅

> 奉他 ,事 並。 没他 分別説 為聖行 ۰, 做謙虚的 成樣子,一

不是 命,他能給生命是因為他捨己路,他的事奉是帶進神的同在神面前的順服、事奉是捨已、恩賜、事奉不是彰顯自已的能價(這是主耶穌自己講的。)的服事,而是要謙卑捨己服事的服事,而是要謙卑捨己服事的服事,而是要謙卑拾己服事的服事。信主後,頭一件更負責任。今天我們事奉主的人 有 。今天 我 們 構 可 但的 奉求事 一主主。 件的憐我 。捨同 一已在、能一事們的 要 。、是力事人在根學,! 他表,奉,教基的應我,

, 旨他著講弟 意就羅幾兄 一要馬年姐 來明人一尋書 都妹人上 羅求十 講們 **12:2**, 二章完 這 個過 方 著節一面 我一:個 的 為時個不神一期直真事 要了 罪 、獻分 那純上別 一全當 為 、著聖 心、,,可活的直 思人他也喜祭人要

### 耶 波 安 的 分 別 為

了耶穌基督之外,什麼都沒有,這是分別為聖。說:「偶像與我還有什麼關涉呢!」在我裡面,潔淨你,把你分別出來。到了後來,就像詩歌裡為聖,因為你意志上有分別為聖,神才會進一步他就改變了。總有兩步的經歷,一步是意志上分、責打他,叫他非改不可、叫他非捨已不可,慢 是經 這個曾經一次把自己歷上好像還沒有完全 人把自己 。叫經 )分別為 奉, | 獻給主 還有 可能 · 拾已不可一, 主必會! 些世界 剛 開 會管 的 面,除所地別人。 思時 。,裡

定一的字就當愈 東換西一 把 它好 , 今 但 天 足成國教的時候但都是凡民。 **天萬聖節** 什麼是萬 他 宗教拜 「耶羅、 節,因為天主教對所有靈界的東西都衛聖節?萬聖節是萬鬼節啊!為什麼教有很多節期,「萬聖節」就是其中子,所以才會有今天天主教千奇百怪拜偶像的祭司都拉來事奉神,神的名的時候,事奉神的人不夠,怎麼辦?人民。天主教曾經犯了這樣的錯誤,羅波安」不需要這樣,事奉的人愈多

> 為會是那。從 做題基 很 呢 尊 ? 敬 那的 個跟 靈中 的忽人 這 一誕節定 ,略一 有 ! 外 也是耶羅 這邦 肵 呢 樣 , 別人是在在 以 ? : 這敬那 1十二 羅波代教們是那兒 鬼一 安的辦法 一麼,我們 所講節 月 西 # 也 五帶 時日進 。也的候 ? 了 得問,因教們不

### 分 別 為 聖 的 結 果

帶 西 别 知進把 没有資格分別為聖的。我不用説,!有些污穢的東西怎麼樣也是不能四可以帶到教會裡面來。弟兄姐妹別為聖的,不能帶到教會裡來,只 到識來世 多這樣的例子 教 界所 0 ! 但不上 會裡面來 以 的東兄 ア 「, 更正教的思想: 所 で我要説,有些知識沒有 で我要説,有些知識沒有 で我要説,有些知識沒有 で我要説。有。 「」教會裡來,! 之: 所有的. 记沒有分別: 凡民為祭! (有分別為)(有的知為 但是有 为别為聖的 你們知道! 你們知道! 你們知道! 為識聖的 的結 是東果 西, 有是吧東分能的帶就

音樂吧 ! 音樂也 必須分別為聖才能 谁

聖了。我再說,也想想看今天我們們 動人魂別為聖 事風 人人人人 入我們對教會中的克有風琴都要經過這時不要以為每一次事專門學音樂的人類是風琴的音樂分別為是風琴的話,是 , 分 別 別 但是以後變成外邦人。你知道嗎?最早的 聖, 说」的話,是世俗不可以用風琴的, **劝的不用再談了,垃奶為聖是不可妥協的** 我們鼓勵全民事表 不用再談了,這裡的原則說得很聖是不可妥協的。如果祭司就沒要經過這麼大的爭戰,你更可以以為每一樣東西教會裡都可以用的話,是世俗風琴素來給人的印的話,是世俗風琴素來給人的印的話,是世俗風琴素來給人的印的話,是世俗風琴素來給人的印的話,是世俗風琴素來給人的印的語,是世俗風琴素來給人的印道嗎?最早的音樂是神創造的(道嗎?最早的音樂是神創造的( 猶蒙個太救節 因 人贖期 為 每 , , 猶 猶 七 太太 天 過 /注重 贖 節期是高潮

,你想想看因 人。這什事由 人。這件事由 人。這件事由 人。這個數人 人。但是因 人。這個數人

四教

:

7

### 的 節

凡民

。别 事

太我人們 章期 大的節期一第三點節期 你就有一 三點節期的 知個 山的 心問題 態 - 的節期 小的節 , (新期。) (新月末記) (新月末記) (新月末記) 節期有以前了,你讀了,你 屬到個 ° — 靈廿連你別 普知人 的八 預章田道道

> 猫太人注重五旬節。 靈管 追 督是 的 一**竹** 、我們的安息;也 也有真實的光照, 也有真實的光照, 人人,我們更感謝神 神奇 因我 猶 省自卑, **/**重贖罪日 //重逾越節 個安息日 猶太 , , 0 , 安息日是最基力的大量是 猶 因 節期 我 與鬧 太為 神 (奮熱鬧) 大產難誤 短充滿是 親意就 。今天 靈的生 滿不們 人逾 足出有 注 越 。 來 安 重 節 即說到他們取基本的一里是安息日 主造我命命。 ,息在 , 令的 沒 住説 可能 也 里 的 命 發 有 打 好 中 更 有 基 棚到本 督 經 歷們 光為裡 ,們一

## 一節期

羅波安的節期是什麼 呢 ? 明明七月十五日是

主聯合 來五日的 住 L棚的喜樂 這個節好了 ?了。他用上看是並不知說明神和。 3 一種其一人的聯 他!合 你去過,他卻 與個八

與神同入迦南的安息;神把他們帶紀念曠野中飄流的生活,猶太人紀一面紀念神豐富的恩典,有收成,此,他們搭帳棚紀念他們往北, 與神同入迦南的安息;神把他們帶離埃及,進入迦與神同入迦南的安息;神把他們帶離埃及,進入迦門面 他們搭帳棚紀念他們從埃及出來住棚的日子,此,他們搭帳棚紀念他們從埃及出來住棚的日子,所以七月十五日差不多已經到了九月、十的三月,所以七月十五日差不多已經到了九月、十的時期。你不要以為七月十五日就是夏天啊!猶太的節期。你不要以為七月十五日就是夏天啊!猶太 

到音樂, 命定的節期, 才能證明他到底是出於神還是出於人意。前面提有很多東西今天教會所接受的,要經過很多年日定的東西來代替我們的喜樂。我不曉得該怎麼説期,是一種超過神同在範圍的享受,用不是神所我不能把所有節期都講完,但是耶羅波安私立

我現在不能判斷,多年之後必會顯明! Rock) , 這個東西到底是出於神的或是出於魂的,到音樂,今天年輕人有所謂福音的摇滾樂( Gospel

麼。他完全不懂得十字架在他身上叫他破碎、叫他麼。他完全不懂得十字架在他身上叫他破碎、叫他會去攻擊別人。很多神的兒女,很多事奉主的人就會去攻擊別人。很多神的兒女,很多事奉主的人就解在這個求好心切的陷阱裡面,追求一種虛假的榮耀、虛假的喜樂、虛假的高潮而沒有實質。這樣的解,虛假的喜樂、虛假的高潮而沒有實質。這樣的不可。不可以有過速的內部,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,沒有屬鹽的知識,真的!那我就會跟我沒有知識,

## 哲 · ) 節期

今天講這些成功哲學的人,在製造耶羅波安的假的一个天講這些成功哲學的人,在製造耶羅波安的假,是不是一聽福音馬上就發財了啊?我不相信傳福音給窮人,給受壓制、受捆綁的人嗎?沒有。這基督來傳福音給誰啊?傳給成功的人嗎?沒有。這本的祝福就是成功,成功就是神的祝福;那麼只神的祝福就是成功,成功就是神的祝福;那麼只 假信

很!

我有人說預言就是神臨到我們中間了,大家的那種驕傲的自大狂,教會裡還有人鼓掌歡迎的他,他也一樣接受。人若憑著本心說預言,就他,他也一樣接受。人若憑著本心說預言,就是求聖靈充滿的經歷,他是為了追求經歷而追求聖靈充滿的經歷,他是為了追求經歷而過求聖靈充滿的經歷, 的經經很 家迎 高呢滿 高呢滿經歷 得以他騙

是那不配的器皿;如果神要揀選別人,感謝神的恩宗 一等兄,請你不要拿話來壓我,我受不了。如果不了。我説:「弟兄,請你不要拿話來壓我,我受不了。如果不了。我説:「弟兄,請你不要拿話來壓我;等到死了。我説:「弟兄,請你不要拿話來壓我;等到死了。我说:「弟兄,請你不要拿話來壓我;等到來了。我说:「弟兄,請你不要拿話來壓我;等到來了。我说:「弟兄,請你不要拿話來壓我;等到來了。我说:「弟子我说,你們教會那一年那一月開始要帶進全美國的某人,你們道嗎?也有人指著我說預言。他說:「周 典,復與領導神的兒是那不配的器皿;如

## 虚

如果我不能照直傳講,那麼我存在的價值就沒有了,但是我對神的話語不能過去!神的話語這樣説,為我特別對什麼人過不去。我沒有對任何人過不去期,這是很可怕的事。我不要講太多,免得有人以

### 祝 福

,但是這類問題正在教會裡出現,每一件事情 中心的尋求主,免得我們不知不覺落在耶羅波 法來帶領神的兒女,要他跟隨主,但是我們要 整經裡沒有提過,就一定不是出於神,我們 事聖經裡沒有的,我們要非常小心。我不是說每 聖經裡沒有的,我們要非常小心。我不是說每 學經裡沒有的,我們要非常小心。我不是說每 學經裡沒有的,我們要非常小心。我不是說每 所以第兄姐妹,耶羅波安私立節期是個大 ,是祝福;這些事情: 值得我 但是什 -·麼是祝福?那克落在耶羅波安; 一我們 每 大 要 ? 非個們總一如,問題